

SCRISOARE DE MOTIVARE

Consiliului Institutului Național al Justiției

Subsemnata, Chifa Felicia, îmi exprim intenția de a candida pentru funcția de Director al Institutului Național al Justiției, fiind motivată de dorința de a contribui la dezvoltarea profesională și eficientizarea proceselor de formare și perfecționare a personalului din domeniul justiției. Cu o experiență vastă în domeniul juridic, didactic și managerial, sunt convinsă că pot aduce un aport semnificativ la consolidarea și modernizarea activității Institutului Național al Justiției.

Consider că dispun de calități personale și experiență profesională necesară pentru îndeplinirea atribuțiilor Directorului Institutului Național al Justiției. Menționez, în acest sens, că, în calitate de Președintă a Consiliului de mediere (2018-2024), am dobândit competențe în elaborarea și implementarea strategiilor de dezvoltare instituțională, precum și în coordonarea echipelor și implementarea proiectelor de dezvoltare a instituției. Totodată, datorită activității mele realizate în cadrul Consiliului, indicii de performanță au crescut semnificativ.

Astfel, cred cu tărie că, printr-un management eficient, bazat pe transparență, colaborare și responsabilitate, Institutul Național al Justiției poate deveni un exemplu de excelență profesională la nivel regional.

Un alt punct important al viziunii mele pentru această funcție constă în îmbunătățirea accesului la resursele educaționale, promovarea inovației în procesul de instruire și consolidarea cooperării internaționale, elemente esențiale pentru adaptarea sistemului judiciar la provocările moderne. Pe parcursul carierei mele, am manifestat o preocupare constantă pentru formarea inițială și continuă a specialiștilor din sistemul de justiție, în acest sens, menționez că în activitatea didactică în cadrul Departamentului Drept Procedural al Facultății de Drept USM, dar și în activitatea de formator în formarea continuă am fost implicată în diverse proiecte naționale și internaționale axate pe promovarea bunelor practici și perfecționarea continuă a cadrelor juridice.

Îmi asum responsabilitatea de a contribui la realizarea obiectivelor strategice ale Institutului și sunt pregătită să colaborez cu toate părțile implicate pentru a asigura o pregătire de înaltă calitate pentru personalul din sistemul de justiție.

Cu respect și încredere în capacitățile mele de a gestiona și de a coordona Institutul Național al Justiției spre excelență, îmi exprim disponibilitatea de a participa la următoarea etapă de selecție.

În speranța că detaliile și aptitudinile de mai sus v-au atras atenția asupra mea în calitate de profesionist, rog să aveți în vedere solicitarea mea de a participa la concurs.

Cu respect,
Chifa Felicia

20.09.2024